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Leszczyna Turecka

Cena 45,00 zł

Czas wysyłki 10 dni

Kod producenta 1828

Wiek sadzonki 2 lata

Czas wysyłki od 3-5 dni roboczych

Wysokość sadzonki 120-140cm

Forma sprzedaży Doniczka Co4

Podkładka -

Opis produktu

Corylus  Lesczcyna Turecka

Drzewo dorasta do ok. 20m wysokości i 10 szer. Inne odmiany leszczyn zazwyczaj
dorastają do ok. 5-6m wysokości. Pokrój stożkowany, dobrze zagęszczony z lekko

opadającymi gałęziami. Liście kształtem średniej wielkości, sercowate, jesienią złoto-
żółte. Kwiaty żółte, pojawiają się na początku lutego. Kora jest pofałdowana i z białym
odcieniem. Dojrzałość zbiorcza przypada na wrzesień, do końca października. Mają ok.

3cm długości. Łupina twarda. Mogą być jedzone na surowo lub suszone. Smakiem
podobne do zwykłego orzecha laskowego. Owocuje po kilku latach, regularnie. Dużym

atutem jest łatwy zbiór, gdyż orzechy rosną w dużych kiściach.

Podstawowe informacje:

Barwa kwiatów: żółte
Barwa liści: zielona

Okres kwitnienia: luty
Okres owocowania: październik

Stanowisko: słoneczne
Wymagania: najlepiej żyzna, umiarkowanie wilgotna gleba

Wysokość: ok. 20m

 Uprawa i ciekawostki

 

-Odmiana mrozoodporna oraz odporna na choroby.
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-Często wybierana do obszarów miejskich, np. parków. Poradzi sobie w większości
gleb, najlepsza będzie próchnicza o pH zbliżonym do obojętnego.

-zalecamy nawożenie, np. ekologiczne. Dożywa 200 lat(3 razy dłużej niż zwykła
leszczyna). Nie wymaga zapylacza. 

Porady cięcia leszczyny
*Zalecany termin cięcia: od końca lutego do końca marca

*Cięcia sanitarne najczęściej wykonujemy po zimie, bardzo wczesną wiosną (na
przedwiośniu), gdy pąki liściowe nabrzmiewają, i stają się dobrze widoczne. Jesteśmy

wtedy w stanie poprawnie zidentyfikować suche i chore gałęzie. Cięcie
przeprowadzamy w bezmroźny pogodny dzień czystymi naostrzonymi narzędziami.

Zdrewniałe pędy o większej średnicy zalecamy smarować maścią ogrodniczą z
fungicydem, by ograniczyć ryzyko infekcji.

*Skracamy wszystkie nadmiernie wybujałe pędy oraz te wyrastające poza pożądany
przez nas kontur rośliny. Wszystkie pędy ścinamy tuż nad rozgałęzieniem albo tuż nad

pąkiem skierowanym na zewnątrz korony.
Cięciu sanitarnemu podlegają:

gałęzie rosnące zbyt nisko,
gałęzie krzyżujące się,

wilki,
odrosty korzeniowe.
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